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Директору Департаменту освіти і науки 

Миколаївської обласної державної адміністрації 

Аллі ВЕЛІХОВСЬКІЙ 

Шановна пані Алло!  

Національний заповідник «Гетьманська столиця» понад тридцять років займається 

вивченням та популяризацією історії України доби Гетьманщини. Одним із напрямів роботи 

закладу є популяризація культурного надбання українського народу, яка сприяє загальному 

розвитку молодого покоління, формує в учнів національну свідомість та допомагає виховати  

гідних громадян з активною життєвою позицією. Адже шанобливе ставлення до своєї історії 

та культури породжує почуття патріотизму та любові до рідної землі, які вкрай необхідні  

для збереження української ідентичності. 

Колектив Національного заповідника «Гетьманська столиця», враховуючи умови 

роботи в період дії воєнного стану, продовжує працювати з громадськістю та забезпечує 

надання послуг відвідування та екскурсійного обслуговування в офлайн та онлайн форматі. 

Ми пропонуємо здобувачам освіти та педагогічним колективам відвідати територію та 

парки заповідника самостійно або ж замовити екскурсії музейними об’єктами: територія 

Цитаделі Батуринської фортеці, Музей археології Батурина, Музейний комплекс «Козацький 

двір», Будинок Генерального суду (будинку В.Кочубея), Палац гетьмана Кирила 

Розумовського.  

Враховуючи можливість дистанційного освітнього процесу, ми пропонуємо онлайн-

екскурсії в режимі реального часу, а також онлайн-лекції, розроблені істориками 

заповідника, які допоможуть слухачам поглибити свої знання з історії України доби 

Гетьманщини, краще зрозуміти діяльність гетьманів: Дем’яна Ігнатовича, Івана 

Самойловича, Івана Мазепи, Кирила Розумовського та Пилипа Орлика, направлену на 

зміцнення української державності та ближче познайомитися з нащадками гетьманських 

родів.  

Онлайн-заходи проводяться на платформі Zoom. Тематику онлайн-заходів та час їх 

проведення пропонуємо узгодити індивідуально.  

Ми працюємо щодня з 9:00 до 18:00 год. 

Контактна особа: Наталя Піскун, організатор екскурсій ІІ категорії.  

Тел. (066) 4917619, e-mail: piskyn.organizator@ukr.net  
Сподіваємося на подальшу співпрацю. Разом до Перемоги! 
 

 З  повагою, 
 
 генеральний директор                                                                        Тетяна КЕРБУТ                                                                                     
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